Ad : 3. Sinef Cikarma  lklemi
T . ) Matematik y Problemler - 2 )
~V

/1— 320 kisilik yolcu ucaginda 145 erkek, 153
kadin yolcu vardir. Geri kalan koltuklar bog
olduguna gore kag koltuk bos kalmistir? (3 puan)

o J

G— Bir meyve tarlasindaki agaclarin 68'i limon
adaci, 76's1 portakal agaci, geri kalani mandalina
adacidir. Tarlada 187 adacg olduguna gore kag
tane mandalina adaci vardir? (3 puan)

. J

6— Bir magazada bir glinde 139 kazak satmistir.
Satilan kazaklarin 56 tanesi bayan, 69 tanesi
erkek, geri kalanlar gocuk kazagidir. Kag tane
cocuk kazadi satilmistir? (3 puan)

\. J

G— Bir simitci sabah 134 tane simit satti. Oglen
ise sabah sattigindan 43 eksik satmigtir. Aksam
ise 6glen sattiginin 37 fazlasini satmigtir. Simitgi
bir giinde kag simit satmistir? (4 puan)

\. J

' 3- Annem madazadan 245 liraya elbise, 185
liraya ayakkabi aldi. Ayakkabi elbiseden ne kadar
ucuzdur? (3 puan)

J/

Q- Cemre 100 lira parasi ile 35 liraya canta, 24 A
liraya boya, 25 liraya kalem aldim. Cemre'nin kag
lira parasi kalmistir? (3 puan)

\. J

' 7- Istanbul’a giden ucakta 38 cocuk, cocuklardan
95 fazla kadin yolcu bulunmaktadir. Erkek yolcu
sayisl ise kadin ve gocuk yolcularin toplamindan
15 azdir. Ugakta kag yolcu vardir? (4 puan)

g— Bir biifeye diin 318 gazete geldi. Bugtin,
dinkilerden 84 gazete daha az geldi. Bifecinin
elinde 49 tane gazete kaldi. Blfede iki glinde kag
gazete satilmistir? (4 puan)

\. J
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G— Bir tarlada 827 agag vardir. Bunlarin 172’si
erik agacidir. Elma agaglarinin sayisi, eriklerden
48 eksiktir. Nar agaclari, elma agaclarindan 127
fazladir. Geri kalanlar armut agacidir. Armut
adaclarinin sayisi kactir? (4 puan)

o /
/10- Bir ciftlikte 130 tane koyun, koyunlardan 2
dizine eksik kegi, kegilerden 3 deste eksik inek
vardir. Bu ciftlikte kag hayvan vardir? (4 puan)

' 11- Cebimdeki paranin 150 lirasi ile mont, 275
lirasi ile elbise, 147 lirasi ile de ayakkabi aldim.
' Cebimde 175 lira kaldi. Harcamadan 6nce
cebimde kag lira vardi? (4 puan)

13- 6-3-9 rakamlarini birer kere kullanmak
sartiyla yazilabilecek (ic basamakli en bilyk cift
say! ile (¢ basamakl en kiiglik tek sayinin farki
kactir? (3 puan)

o /
/14— 200'ln 3 katindan 150 gikarsa kalan sonucun\

2 kati kag eder? (5 puan)

\. S

qz- Rakamlari farkli G¢ basamakl en blik sayi ile
rakamlar farkh en kiiglik sayinin farki kacgtir? (5
puan)

S J

\. J

' 15- Hangi sayidan 150 cikarsa 450 eder? (2
puan)

S J

q6— Bir gorap fabrikasinda Uretilen 600 kutu
corabin 126 kutusu defolu giktidi icin geri
gonderilmistir. Saglam Uriinlerin 197 kutusu
dikkanlara génderilmistir. Fabrikada kag kutu
saglam urlin kalmistir? (3 puan)
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